

NÁVRH NA PLNENIE KRITÉRIÍ
Názov predmetu zákazky: Lesnícke oblečenie
ČASŤ č. 4 "Lesnícke košele"
Uchádzač - obchodné meno, IČO: Igor Pudiš IFP Interles Slovakia
Adresa alebo sídlo: Tatranská cesta 5236, 03401 Ružomberok
Platca DPH: ÁNO / NIE*

Celková cena za predmet zákazky v EUR bez DPH pre ČASŤ č. 4	86 230,00
sadzba DPH v %	20%
výška DPH v EUR	17 246,00
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH	103 476,00

Podklady pre výpočet celkovej ceny samostatne za každú ČASŤ sú uvedené v Prílohe č. 10 - Opis predmetu zákazky a Spôsob stanovenia ceny. Uchádzač podrobne rozpíše (za príslušnú ČASŤ, na ktorú ponuku predkladá) zloženie cenovej ponuky. Uvedie jednotkové ceny v EUR bez DPH každej jednotlivjej položky podľa príslušnej ČASŤI

Uchádzač zároveň prehlasuje, že porozumel týmto súťažným podkladom a že súhlasí s podmienkami určenými verejným obstarávateľom v tejto súťaži.

V Ružomberku Dňa: 16.10.2023

podpis uchádzača

*nehodiace sa preškrtnite

Názov zákazky: Lesnicke oblečenie

Príloha č. 10

Obchodné meno/názov: Igor Pudiš IFP Interles Slovakia

Sídlo podnikania/adresa: Tatranská cesta 5236, 03401 Ružomberok

IČO: 33014922

ČASŤ 4_Lesnicke košele

p.č.	Názov tovaru	Špecifikácia predmetu zákazky	Veľkosť	Požiadavka na výrobok	Merná jednotka (MJ)	Množstvo (MJ) za 2 roky	Cena v EUR bez DPH za (MJ)	Cena spolu v EUR bez DPH
1	Košeľa flanelová pánska dlhý rukáv	Flanelová košeľa s károvaným vzorom, má dlhý rukáv a je X-ho strihu. V hornej časti zadného dielu je vsadené sedlo. Klasický košeľový golier so stojičkou prechádza do légy so zapínaním na gombíky z imitácie parohoviny začínajúce v oblasti goliera. Na obidvoch častiach predného dielu sú umiestnené dve nakladané prsné vrecká s príklopkou na gombík z imitácie parohoviny. Rukávy sú jednodielne, dlhé, ukončené rukávovým rázporkom a manžetou, so zapínaním na 1-2 gombíky. Použité gombíky na všetkých častiach flanelovej košele sú dvojdielkové z imitácie parohoviny o priemere 12 mm. Súčasťou každého výrobku je jeden náhradný gombík. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripiepená (prišitím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru. Materiál: 100 % bavlna/ flanel ± 5% Hmotnosť: min. 150 g/m ² ± 5 % Farba: Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá)	37-38 až 49-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku veľ. 41/42	ks	700,00	26,90	18830,00
2	Košeľa pánska dlhý rukáv so vzorom	Košeľa s dlhým rukávom je X-ho strihu. V hornej časti zadného dielu je vsadené sedlo. Klasický košeľový golier so stojičkou prechádza do légy so zapínaním na gombíky začínajúce v oblasti goliera. Na prednom dieli je umiestnené nakladané vrecko. Rukávy sú jednodielne, dlhé, ukončené rukávovým rázporkom a manžetou, so zapínaním na 1-2 gombíky. Košeľa môže mať alternatívu s ozdobným vyšívaním poľovníckeho alebo prírodného motívu na lége predného dielu v prsnej časti, s kontrastnou niťou, voči farbe materiálu. Alternatíva môže byť aj s vyšivkou na nakladanom vrecku. Košeľa pánska s dlhým rukávom má alternatívu jednofarebnú alebo károvanú. Použité gombíky na všetkých častiach košele sú dvojdielkové z imitácie parohoviny o priemere 12 mm. Súčasťou každého výrobku je jeden náhradný gombík. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripiepená (prišitím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru. Materiál: 100 % bavlna ± 5% Hmotnosť: min. 125 g/m ² ± 5 % Farba: Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá)	37-38 až 49-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku veľ. 41/42	ks	900,00	23,30	20970,00

3	Košeľa pánska dlhý rukáv	<p>Košeľa s dlhým rukávom je x-ho strihu. V hornej časti zadného dielu je vsadené sedlo. Klasický košeľový golier so stojačikom prechádza do légy so zapínaním na gombíky začínajúce v oblasti goliera. Na ľavom prednom diely je umiestnené nakladané prsné vrecko. Rukávy sú jednodielne, dlhé, ukončené rukávovým rázporkom a manžetou, so zapínaním na 1 až 2 gombíky. Košeľa môže mať varianty s ozdobným vyšívaním poľovníckeho alebo prírodného motívu na lége predného dielu. Je prípustná kombinácia bielej látky s farebnou látkou (jednofarebnou kontrastnou voči základnému materiálu košeľa alebo károvanou látkou) z rubnej strany stojačika goliera, légy a manžety na rukávoch. Použité gombíky na všetkých častiach košeli sú dvojdielkové z imitácie parohoviny o priemere 12 mm. Súčasťou každého výrobku je jeden náhradný gombík. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visáčkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru. Materiál: 97 % bavlna ± 5%, 3 % elastan ± 5% Hmotnosť: min. 130 g/m² ± 5 % Farba: biela</p>	37-38 až 49-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku veľ. 41/42	ks	300,00	25,50	7650,00
4	Košeľa flanelová dámska dlhý rukáv	<p>Flanelová košeľa s dlhým rukávom je priliehavého strihu s princesovým členením na prednom aj zadnom diely. Klasický košeľový golier so stojačikom prechádza do légy so zapínaním na gombíky. Gombíky na lége musia byť rozmiestnené tak, aby sa v oblasti prs pri zapnutí légy neroztvárali. Na oboch častiach predného dielu sú umiestnené dve nakladané prsné vrecká s príklpkou na gombík. Rukávy sú jednodielne, dlhé, ukončené rukávovým rázporkom a manžetou, so zapínaním na 1 až 2 gombíky. Použité gombíky na všetkých častiach flanelovej košeli sú dvojdielkové z imitácie parohoviny o priemere 12 mm. Súčasťou každého výrobku je jeden náhradný gombík. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visáčkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru. Materiál: 100 % bavlna/flanel ± 5% Hmotnosť: min. 150 g/m² ± 5 % Farba: Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá)</p>	36 až 50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	300,00	25,50	7650,00
5	Košeľa dámska dlhý rukáv so vzorom	<p>Košeľa s dlhým rukávom je priliehavého strihu s princesovým členením na prednom aj zadnom diely. Klasický košeľový golier so stojačikom prechádza do légy so zapínaním na gombíky z imitácie parohoviny. Gombíky na lége musia byť rozmiestnené tak, aby v oblasti prs pri zapnutí légy neroztvárali. Rukávy sú jednodielne, dlhé, ukončené rukávovým rázporkom a manžetou, so zapínaním na 1 až 2 gombíky. Košeľa môže mať alternatívu s ozdobným vyšívaním poľovníckeho alebo prírodného motívu na lége predného dielu v prsnej časti, kontrastnou niťou, voči farbe materiálu. Košeľa dámska s dlhým rukávom, môže mať variantu jednofarebnú alebo károvanú. Použité gombíky na všetkých častiach košeli sú dvojdielkové z imitácie parohoviny o priemere 12 mm. Súčasťou každého výrobku je jeden náhradný gombík. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visáčkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru. Materiál: 100 % bavlna ± 5% Hmotnosť: min. 125 g/m² ± 5 % Farba: Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá)</p>	36 až 50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku veľ. 40	ks	300,00	23,00	6900,00

6	Košľa dámska dlhý rukáv	<p>Košľa s dlhým rukávom je priliehavého strihu s princesovým členením na prednom aj zadnom diele. Klasický košeľový golier so stojáčikom prechádza do légy so zapínaním na gombíky. Gombíky na légy musia byť rozmiestnené tak, aby v oblasti prs pri zapnutí légy neroztvárali. Rukávy sú jednodielne, dlhé, ukončené rukávovým rázporkom a manžetou, so zapínaním na 1 až 2 gombíky. Košľa môže mať varianty s ozdobným vyšívaním polovničkeho alebo prírodného motívu na légy predného dieľu. Je prípustná alternatíva bielej látky s farebnou látkou (jednofarebnou kontrastnou voči základnému materiálu košele alebo károvanou látkou) z rubnej strany stojáčka goliera, légy a manžety na rukávoch. Alternatíva dámskej košele, jednofarebná alebo károvaná. Použité gombíky na všetkých častiach košeli sú dvojdielkové z imitácie parohoviny o priemeru 12 mm. Súčasťou každého výrobku je jeden náhradný gombík. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripivená (prišitím, vyšitím alebo vytlačení), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všíte v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru.</p> <p>Materiál: 97 % bavlna ± 5%, 3% elestan ± 5%</p> <p>Hmotnosť: min. 130 g/m² ± 5 %</p> <p>Farba: Biela</p>	36 až 50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku vef. 40	ks	200,00	25,30	5060,00
7	Košľa pánska krátky rukáv so vzorom	<p>Košľa s krátkym rukávom je X-ho strihu. V hornej časti zadného dieľu je vsadené sedlo. Klasický košeľový golier so stojáčikom prechádza do légy so zapínaním na gombíky začínajúce v oblasti goliera. Na obidvoch predných dieľoch sú umiestnené nakladané prsné vrecká. Rukávy sú jednodielne a krátke. Košľa môže mať alternatívu s ozdobným kontrastným vyšívaním polovničkeho alebo prírodného motívu na légy predného dieľu v prsnej časti. Alternatíva pánskej košele, jednofarebná alebo károvaná. Použité gombíky na košeli sú dvojdielkové z imitácie parohoviny o priemeru 12 mm. Súčasťou každého výrobku je jeden náhradný gombík. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripivená (prišitím, vyšitím alebo vytlačení), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všíte v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru.</p> <p>Materiál: 100 % bavlna ± 5%</p> <p>Hmotnosť: min. 125 g/m² ± 5 %</p> <p>Farba: Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá)</p>	39-40 až 49-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku vef. 41/42	ks	400,00	23,00	9200,00
8	Košľa pánska krátky rukáv	<p>Košľa s krátkym rukávom je X-ho strihu. V hornej časti zadného dieľu je vsadené sedlo. Klasický košeľový golier so stojáčikom prechádza do légy so zapínaním na gombíky začínajúce v oblasti goliera. Na ľavom prednom diele je umiestnené nakladané prsné vrecko. Rukávy sú jednodielne a krátke. Košľa môže mať varianty s ozdobným vyšívaním polovničkeho alebo prírodného motívu na légy predného dieľu v prsnej časti alebo na nakladanom vrecku. Môže byť alternatíva kombinácie bielej látky s kontrastnou látkou, napríklad károvanou, z rubnej strany stojáčka goliera, légy. Použité gombíky na košeli sú dvojdielkové z imitácie parohoviny o priemeru 12 mm. Súčasťou každého výrobku je jeden náhradný gombík. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripivená (prišitím, vyšitím alebo vytlačení), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všíte v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru.</p> <p>Materiál: 95 % bavlna ± 5%, 5% elestan ± 5%</p> <p>Hmotnosť: min. 130 g/m² ± 5 %</p> <p>Farba: Biela</p>	39-40 až 49-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku vef. 41/42	ks	200,00	24,90	4980,00

9	Košeľa dámska krátky rukáv so vzorom	<p>Košeľa s krátkym rukávom je priliehavého strihu s princesovým členením na prednom aj zadnom diele. Klasický košeľový golier so stojáčikom prechádza do légy so zapínaním na gombíky. Gombíky na lége musia byť rozmiestnené tak, aby v oblasti pŕs pri zapnutí légy neroztvárali. Rukávy sú jednodielne, krátke. Košeľa môže mať varianty s ozdobným kontrastným vyšívaním poľovničkeho alebo prírodného motívu na lége predného diele. Alternatíva dámskej košele, jednofarebná alebo károvaná. Použité gombíky na košeli sú dvojdielkové z imitácie parohoviny o priemere 12 mm. Súčasťou každého výrobku je jeden náhradný gombík. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedený: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru.</p> <p>Materiál: 100 % bavlna ± 5 % Hmotnosť: min. 125 g/m² ± 5 % Farba: Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá)</p>	36 až 50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku vef. 40	ks	100,00	24,90	2490,00
10	Košeľa dámska krátky rukáv	<p>Košeľa s krátkym rukávom je priliehavého strihu s princesovým členením na prednom aj zadnom diele. Klasický košeľový golier so stojáčikom prechádza do légy so zapínaním na gombíky. Gombíky na lége musia byť rozmiestnené tak, aby v oblasti pŕs. pri zapnutí légy neroztvárali. Rukávy sú krátke jednodielne. Košeľa môže mať varianty s ozdobným kontrastným vyšívaním poľovničkeho alebo prírodného motívu na lége predného diele. Môže byť alternatíva kombinácie bielej látky s farebnou látkou v kontrastných odtieňoch, napríklad károvanou látkou, s rubnej strany stojáčka goliera a légy. Použité gombíky na košeli sú dvojdielkové z imitácie parohoviny o priemere 12 mm. Súčasťou každého výrobku je jeden náhradný gombík. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedený: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru.</p> <p>Materiál: 97 % bavlna ± 5%, 3% elastan ± 5 % Hmotnosť: min. 130 g/m² ± 5 % Farba: Biela</p>	36 až 50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku vef. 40	ks	100,00	25,00	2500,00
Celková cena v EUR bez DPH za predmet zákazky ČASŤ 4.							86230,00	